
E21119

用于光电传感器带保护盖的安装组
O4 PROTECTIVE BRACKET ROD

易福门电子(上海)有限公司  •  上海市浦东新区 • 盛夏路61弄1号楼6层  •  邮编: 201203, 总机: 021 3813 4800  •   传真: 021 5027

8669  • 全国电话服务热线 400 880 6651 — 我们保留不提前通知而变更技术参数的权利。 — ZH-CN — E21119-00 — 23.02.2007 —

应用

设计  夹子安装, 带保护盖

机械技术数据

重量 [g]  478

原材料  不锈钢(1.4404 / 316L); 夹子: 模压铸锌

附件

供货范围  螺丝帽: 1 x M10 x 120

螺母: 2 x M10

垫圈: 2

螺母: 1 x M5

螺丝帽: 1 x M5 x 16

气缸螺丝钉: 2 x M5 x 30



E21119

用于光电传感器带保护盖的安装组
O4 PROTECTIVE BRACKET ROD

易福门电子(上海)有限公司  •  上海市浦东新区 • 盛夏路61弄1号楼6层  •  邮编: 201203, 总机: 021 3813 4800  •   传真: 021 5027

8669  • 全国电话服务热线 400 880 6651 — 我们保留不提前通知而变更技术参数的权利。 — ZH-CN — E21119-00 — 23.02.2007 —

注释

包装单位  1 件


